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6 件の回答
回答を受け付けていません

回答者へのメッセージ

講座にはどのように参加されましたか
6 件の回答

このフォームは回答の受け付けを終了しました

概要 質問 個別

オンラインで参加
講義室でリアル参加

100%

本講座⽤アンケート

質問 回答 6
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講座の内容はいかがでしたか
6 件の回答

講座の進め⽅・教え⽅はいかがでしたか
6 件の回答

講座全体のサポートはいかがでしたか
6 件の回答
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今回の講座で役に⽴ったことは何ですか
5 件の回答

参加者の⼿書き⼊⼒、チャットのデータの保存ができること

画⾯を⾃由に変えられること 

ホストになりたいので、参考になりました。」

zoomで操作がわからなかったところを知ることができました。

今回で３回⽬と⾔う事で、少しは余裕をもって講座を受けることができました。 
前回は、説明を聞きながら、モニターに⽬を張り付けて余裕がありませんでした。 
あれだけの説明をきちんと時間内に、楽しくできるのは、貴会の充実した勉強ぶりが⾒えました。私は
まだ、内容の⼊り⼝のノブに⼿を付けたばかりだと思い知らされましたが、回数をこなして取り組んで
いきたいと思います。

今回の講座でお気づきの点・ご感想をお知らせください
3 件の回答

初めて参加で多少⼾惑いました。

良く理解できました。

上記の記述の通り！楽しく受けられました。

パソコン講座全体についてのフィードバックがございましたらお知らせください
2 件の回答

特にありません。

次々と新しいテーマが出てきて、どれも受講したいけれど⽇程が合わないものもあり・・・これからも
ご指導よろしくお願いします。


